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   تكامل و سلامت كودك و خانواده طرح درس

    خانوادهكودك و تكامل و سلامت  :نام درس                                                                      پرستاري كودكان: گروه

                                                              نظري   واحد 1/ 5:تعداد واحد

  در مراقبت هاي كودكان پرستاري كاربرد فرايند : پيش نياز 

  در مراقبت هاي كودكانپرستاري كاربرد فرايند 

                       كارشناسي ارشد: مقطع تحصيلي                                                                    پرستاري كودكان: رشته 

                        اول:  نيمسال                                                     1403 - 1404سال تحصيلي 

 دكتر خداياريان و دكتر سلماني:  مدرسين                                                       دكتر سلماني:مسئول درس

ونگي تكامل آن و فراهم آوردن مراقبت هاي مناسب از كودك و خانواده از طريق فرايند بررسي و شناخت و گشناخت انواع خانواده ، مراحل و چ:مقدمه

از وظايف پرستاران رشته از ساير سيستم هاي حمايت كننده در راستاي حداكثري ارتقاء تكامل و سلامت خانواده حمايت از آنان به منظور استفاده بهينه 

  . پرستاري كودكن است

  ):آنچه فراگير در آينده شغلي، در رابطه با اين درس قراراست مورداستفاده قرار دهد(پيامدهاي يادگيري   

ست در آينده در هنگام ارائه ي مراقبت پرستاري در بخش كودكان ، با انجام ارزيابي از خانواده ي كودكان دانشجويان با آموختن اين درس خواهند توان

 .بستري و شناخت نوع خانواده و مشكلات موجود  ، مداخلات لازم را طراحي و ارائه نمايند

  هدف كلي

  .دانشجو با خانواده به عنوان يك سيستم آشنا شود-1

  .و ديدگاه اسلام در مورد خانواده آشنا شود...) تكاملي، سيستمي و( هاي مرتبط با خانواده دانشجو با تئوري-2

  .آشنا شود ، ساختار خانواده، آبگار خانواده و بررسي عملكرد خانوادهخانوادهدانشجو با بررسي روند تكاملي  3

  .آشنا شود تاثير متقابل سيستم خانواده بر سيستم هاي ديگردانشجو با -4

  .دانشجو با مراقبت خانواده محور آشنا شود -5

  .آشنا شود  كودك در شدن اجتماعيدانشجو با - 6

  .آشنا شود خانواده هاي آسيب پذير دانشجو با-7

  .دانشجو با رشد و تكامل كودك از دوره نوزادي تا نوجواني آشنا شود  -8

 .در منزل آشنا شود دانشجو با فرايند برستاري در خانواده و اصول بازديد بهداشتي  -9
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 اهداف عيني

سرفصل 

 موضوعات

 :آموزشي حيطه اهداف

روش 

 :تدريس

روش ارزيابي 

 :فراگير

 :مدرسين

برنامه /جلسه

 زماني

 .دهد توضيح را خانواده اهميت-1

 .دهد توضيح را خانواده مختلف تعاريف-2

  .ببرد نام را خانواده انواع-3

  .دهد شرح را خانواده انواع-4

 را خانواده تشكيل و ازدواج به نسبت اسلام نظر-5

 .دهد توضيح

  .ببرد نام را اسلام نظر از ازدواج فوايد-6

 شرح را اسلام ديدگاه از همسر انتخاب معيارهاي-7

  دهد

  . نمايد مشاركت پاسخ و پرسش و كلاسي بحث در -8

خاواده به 

عنوان يك 

و  سيستم 

نظر اسلام 

  درباره خانواده 

  درك-شناختي

  درك-شناختي

  دانش-شناختي

  درك-شناختي

  درك-شناختي

  دانش-شناختي

  درك-شناختي

  پاسخدهي -عاطفي

 سخنراني  

 تعاملي،

 و پرسش

 بحث پاسخ،

  گروهي

در اتنهاي طرح 

  درس

دكتر 

  خداياريان

و  جلسه اول

  دوم 

1/7  

  .دهد توضيح را خانواده سلامت-1

  .كند مقايسه را خانواده پرستاري رويكردهاي-2

  .ببرد نام را خانواده پرستاري هاي تئوري-3

 .دهد شرح را ساختاري عملكردي تئوري-4

 .دهد توضيح را خانواده سيستمهاي تئوري -5

  .دهد توضيح را خانواده تكاملي تئوري-6

  .دهد شرح را خانواده تعاملي تئوري-7

  .كند توصيف را خانواده استرس تئوري-8

  .دهد شرح را خانواده پرستاري مداخلات-9

تئوري هاي 

خانواده و 

عملكرد 

  ساختاري

 درك -شناختي

  درك -شناختي

  دانش -شناختي

  درك -شناختي

  درك -شناختي

  درك -شناختي

  درك -شناختي

  درك -شناختي

  درك -شناختي

 سخنراني

 تعاملي،

 و پرسش

 بحث پاسخ،

  گروهي

دكتر   

  خداياريان

و   سومجلسه 

  چهارم

8/7  

  .دهد توضيح را خانواده تكاملي روند-1

  . دهد توضيح را خانواده ارزيابي مدلهاي-2

  .ساختار خانواده را شرح دهد -3

گار خانواده را توضيح پنحوه  ي تعيين ا -4

  .دهد

 مشاركت پاسخ و پرسش و كلاسي بحث در-3

  . نمايد

  درك -شناختي  

 

  درك -شناختي

 

  درك - شناختي 

 درك -شناختي

  پاسخدهي - عاطفي 

سخنراني 

، تعاملي

پرسش و 

پاسخ، بحث 

  گروهي

دكتر   

  خداياريان

پنجم و جلسه 

  ششم
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تاثير متقابل سيستم خانواده و ساير سيستم ها  -1

  .را شرح مي دهد 

نحوه ي بررسي عملكرد خانواده را تشريح مي  -2

  .كند 

ابزارها و مدل هاي مورد استفاده براي بررسي -3

  .علملكرد خانواده را توضيح مي دهد 

اسخگويي سوالات مطرح شده پبراي  -4

  . داوطلبمي شود 

ارتباط متقابل 

سيستم ها با 

سيستم 

خانواده ، 

عملكرد 

  خانواده 

  درك -شناختي

 

  درك - شناختي 

 درك -شناختي

  پاسخدهي - عاطفي 

 سخنراني

 تعاملي،

 و پرسش

 بحث پاسخ،

  گروهي

دكتر   

  خداياريان

  

   .دهد توضيح را كودك در شدن اجتماعي-1

 اجتماعي در را ثانويه و اوليه هاي گروه تأثير-2

  .دهد شرح نوجوان و كودك شدن

تفاوت هاي جنسيتي و تاثير آن بر اجتماعي -3

  .شدن كودك را تشريح نمايد

 .ببرد نام را پذير آسيب هاي خانواده انواع-1

 اثرات و پذير آسيب هاي خانواده مشكلات-2

 .دهد شرح كودك بر را آن

 دهد توضيح را خانواده در خشونت-3

 را خانواده در خشونت بروز خطر كه عواملي-4

 .ببرد نام دهد مي افزايش

  .كند تعريف را خانواده در رفتار سوء انواع-5

 .ببرد نام را خانواده در طلاق ايجاد علل- 6

 توضيح كودك بر را خانواده در طلاق تأثير-7

 .دهد

 توضيح را مخدر مواد مصرف شروع انگيزه-7

 .دهد

 توضيح كودك بر را خانواده در اعتياد تأثير-8

  .دهد

 كودك برتاثير مرگ والدين بر خانواده  -9

  .دهد توضيح

 اجتماعي

 در شدن

  كودك

  

  

 هاي خانواده

  پذير آسيب

 درك-شناختي

  درك- شناختي 

  

 

 درك- شناختي 

 دانش-شناختي

  درك-شناختي

  

 درك-شناختي

  دانش-شناختي

 

  دانش-شناختي

  

  دانش-شناختي

  درك-شناختي

 

  درك-شناختي

 

  درك-شناختي

 سخنراني

 تعاملي،

 و پرسش

 بحث پاسخ،

  گروهي

 سخنراني

 تعاملي،

 و پرسش

 بحث پاسخ،

  گروهي

دكتر   

  خداياريان

  

  8و  7جلسه 
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نحوه ي ارائه ي فرايند برستاري در خانواده  را 

  .بيان كند 

اصول بازديد بهداشتي از منزل را توضيح دهد   

 .  

 فرايند

برستاري در 

خانواده و  

اصول بازديد 

بهداشتي از 

  منزل

  درك -شناختي

  درك -شناختي

  

  

 سخنراني

 تعاملي،

 و پرسش

 بحث پاسخ،

  گروهي

      

رشد و تكامل از دوره ي نوزادي تا نوجواني  را 

 -رواني اجتماعي  - در ابعاد مختلف جسمي 

  شناختي  توضيح مي دهد

رشد و 

تكامل از 

دوره ي 

نوزادي تا 

  نوجواني  

  درك -شناختي

  

 سخنراني

 تعاملي،

 و پرسش

 بحث پاسخ،

  گروهي

دكتر   

  سلماني

  10و  9جلسه 
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  .دهد توضيح را مراقبت فلسفه-1

  .دهد شرح را محور خانواده مراقبت-2

 محور خانواده مراقبت در اساسي مفهوم دو-3

  . دهد شرح را

 را محور خانواده مراقبت كليدي عناصر-4

  .دهد توضيح

 . نمايد توجه درس كلاس در-5

 فعال مشاركت درس كلاس هاي بحث در- 6

 . باشد داشته

مراقبت خانواده محور و نحوه  يادگيري براي-7

  .شود قائل اهميت ارائه آن در بخش كودكان

مراقبت 

  خانواده محور

  درك -شناختي

  درك - شناختي 

  درك -شناختي

  

  درك -شناختي

  

  

                                                                                                                             كردن توجه - عاطفي 

   دهي پاسخ -عاطفي

  ارزشگذاري -عاطفي

 سخنراني

 تعاملي،

 و پرسش

 بحث پاسخ،

  گروهي

دكتر   

  سلماني

و  11جلسه 

12   
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  ماژيك - تخته وايت برد - ويدئوپروژكتور -كامپيوتر  منابع آموزشي

  .يكي از  مباحث دكتر سلماني توسط هر دانشجو   Textارائه بررسي كتاب  تكاليف فراگير

  .ارائه كنفرانس براي  يكي از مباحث دكتر خداياريان توسط هر دانشجو 

% 10مشاركت فعال كلاسي + نمره % Text 20ارائه ي بررسي كتاب  _نمره % 20ارائه كنفرانس   نحوه نمره دهي

بر حسب تعداد جلسات اساتيد، اين نمره بين دو مدرس (  نمره% 50ايان ترم پآزمون +  نمره 

  )تقسيم ميشود 
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Hockenberry   MJ, Wilson  D. Wong s  nursing  care  of  infants  and children. 8-1  منابع آموزشي
th

   ed: 

Philadelphia, St.Louis, Mosby, Elsevier, (last edition). 

2-Wong s D.L. Essentials of pediatric nursing. (last edition), Philadelphia: Mosby Elsevier,  

(last edition). 

3-James S R, Ashwill  JW, Droski SC. Nursing  care  of children principle and practice. (last 

edition), Philadelphia: W.B,Saunders, (last edition). 

4- Lancaster J, Stanhope M. Family centered care community health nursing Toronto: Mosby, 

Elsevier, (last edition).  

5-Pillitteri A. Maternal and child health nursing. Philadelphia: J.B. Lippincott, (last edition). 
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